

货车超载50% 非法改装遭强制拆除

交警与施工人员一起将车辆恢复车辆原貌,驾驶人遭罚款并记6分

本报菏泽1月11日讯(记者 邓兴宇) 11日上午,菏泽高速交警二大队民警在济广高速巡查时发现,一辆重型普通货车不仅涉嫌超载,而且涉嫌非法改装车辆,随后交警与施工人员一起将查扣的非法改装车辆进行卸货和强制切割拆除并恢复车辆原貌。

11日上午11时许,济广高速211KM处,一辆满载木材的重型普通货车引起了巡查民警的注意,该车辆属于两轴车,但货车司机将车辆改成了三轴车,增加了两个后轮胎,与交警查看的车辆行驶证照片和标注的车况内容不符。交警与车辆驾驶员交流后,发现驾驶员明知车辆改装违法却不顾危险自行改装。

后经称重,该车核载为18吨,实载24.52吨,根据其车辆行驶证显示该车核定载质量为9.99吨,超载达到50%以上。因为涉嫌超载,民警对驾驶人处以1000元罚款并记6分;同时,



民警将改装部分强制切割拆除并恢复车辆原貌。 本报记者 邓兴宇 摄

该车辆涉嫌非法改装又被处以500元罚款。

随后,交警与施工人员一起将查扣的非法改装车辆进行卸货并强制切割拆除并恢复车辆原貌。“这种货车非法改装就是为了多拉货,改装后的车辆

装载能力能翻一倍,通常超载50%以上,而且这种非法改装的行为严重影响了车辆的制动性能,造成很大的安全隐患,极易引发交通事故。”菏泽高速交警二大队(日东段)带班中队长王华龙说。

患病女子走失 民警用微信助其回家

本报成武1月11日讯(记者 赵念东 通讯员 刘维李顶) 近日,曹县一名女子患有精神障碍,在一次独自外出时,病情复发,而走失至成武县天官庙镇,后被热心群众发现并报警。成武警方利用微信向周边公安机关的兄弟单位发布求救信息,并动员周围的群众在微信上寻人,成功找到女子家人,助其团聚。

日前,成武县公安局天官庙派出所接到辖区一村民警报警称,在其门市上有一名年龄约三十岁的女子,不肯走,请求处理。值班民警迅速到达该门市,发现一女子正瑟瑟发抖地坐在火炉旁,看上去精神有点不太正常,嘴里大口吃着群众给的饼干。

经过多方询问,民警未得出关于该女子姓名、住址、家里人基本情况的有价值的线索。随后,一民警想到,该女子既然步行来到天官村,应该是周边村庄的,于是利

用网络微信等方法寻找其亲人。

随后,民警将该女子的体貌特征及照片利用微信群进行发送,同时向周边公安机关的兄弟单位发布求救信息并动员周围的群众在微信上寻找女子亲人。功夫不负有心人,大约过了半小时,一名群众周某的朋友圈收到了回复,一曹县微信好友发来信息称,此女子是他的妻子董某,如今家人正着急分头在外寻找。

接着,民警将女子带至派出所值班室等候其家人,一个小时左右,该女子的丈夫慌慌张张赶到派出所,到所后见到妻子安然无恙,一把握住了民警的手,激动地说:“谢谢你们,要是没有你们的帮助,我媳妇不知道流落到哪里了!”

事后,民警通过询问了解到,男子的妻子董某曾经在菏泽上学,因学习压力大导致精神分裂,在她一次独自外出时,病情复发走失。

高新区启动“扶贫济困、情暖万家”送温暖活动 保障困难群众“过暖冬”

本报菏泽1月11日讯(记者 邢孟 通讯员 张莹赵忠宇) 10日,高新区举行2017年“扶贫济困、情暖万家”送温暖活动启动仪式。启动仪式上,高新区党工委副书记李殿彬表示,开展“扶贫济困、情暖万家”送温暖活动,捐赠救助困难群众是事关广大困难群众基本生活,事关脱贫攻坚工作大局,要动员高新区各级各部门和社会各方面迅速行动,广泛开展送温暖活动,保障全区困难群众“过暖

冬”、“过好年”。李殿彬要求,要按照“缺什么补什么,需什么供什么”的原则,以有保暖住房、有御寒衣物、有节日食品、有走访慰问等“七个有”为主要目标,因户施策,精准落实相关措施。要细化实施方案,尽快把捐赠款物集结到位,春节前全部发放到困难群众手中。要严格捐赠救助程序,做到公开、公正、透明,确保管好用好捐赠款物,把“扶贫济困、情暖万家”送温暖活动落到实处。



送暖入户

近日,东明团县委组织县黄河义工协会、齐鲁晚报蚂蚁义工团东明分团志愿者们深入联创村渔沃街道办事处吉利营村开展了“青春扶贫一益暖齐鲁”活动。活动中,团县委工作人员和志愿者们根据联创贫困户中人口数量、性别差异等实际需求,分别为建档立卡的25户贫困户各发送了御寒衣物,确保了25户贫困村民温暖过冬。 本报记者 李德领 通讯员 肖思辉 摄影报道

成武供电公司:实行员工“积分制”管理

本报成武1月11日讯(记者 李贺 通讯员 李庆瑞) 近日,成武县供电公司的员工领到了属于自己的2017年《员工积分手册》,手册概括了每名员工的工作职责和任务,并对新一年的工作规划做出了要求。

为激发员工工作热情,科学引导员工立足岗位做贡献,成武公司在今年年初积极出台员工积分制实施方案和积分标准,为每位员工配发“积分手册”,从学习、工作、创新、荣誉、公益等方面客观地进行量化积分,引导员工科学做好职业规划,在新的一年里立足岗位,踏实做好本职工作,不断创新创优,提升自身价值,争创佳绩。

该公司实行的“员工积分制”,分为

正向积分和负向积分两方面,其中正向积分主要从个人基础、业务能力、创新创优、表彰奖励、其他业绩成果等五个方面进行积分;负向积分主要对员工在安全生产、优质服务、劳动纪律、廉洁从业等中发生违规行为,则进行相应扣减分。员工根据个人工作的实际情况,填报积分申请表,班组鉴定后,经所在部门认定,定期将员工的积分情况进行公布。

同时,成武供电公司通过员工积分制,及时发现员工存在的缺陷和不足,综合员工的不同需求,以师带徒、技术比武、实践操作、创新创优等形式,让员工在实际工作中提升自身素质,形成员工踏实工作、比学赶超、争创佳绩的良好氛围,进一步激励员工服务公司发展的意识。

遗失声明

★车牌号鲁R—G9693中华人民共和国道路运输证(号鲁交运管荷字371701701305)丢失,声明作废。
★车牌号鲁R—3D91挂中华人民共和国道路运输证(号鲁交运管荷字371701701306)丢失,声明作废。

诚聘招生代理
培训安置法院法警、书记员
0531-88661578 宋老师